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1. STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS STAVBY 
 

Tento stavebný objekt rieši návrh zelenej strechy existujúceho objektu OcÚ v obci Hrušov. 
Navrhovaná rekonštruovaná plocha strechy:        1184,51 m2 
 
Rozdelenie častí stavebného objektu  
SO 01 Zelená strecha OcÚ   1184,51 m2 

 
2. VZŤAHY STAVEBNÉHO OBJEKTU K OSTATNÝM OBJEKTOM STAVBY 
   
 Objekt SO 01 nadväzuje na objekt SO02 a svojou kombináciou vytvárajú jeden retenčný systém. 
Vybudovaním zelenej strechy dôjde k zadržaniu dažďovej vody vsakovaním priamo na streche OcÚ za podpory 
záhradného substrátu a navrhovaných rastlín. 
 Voda, ktorú nestihne zelená strecha zadržať bude zvedená cez atikové vpusty do fasádnych dažďových 
zvodov, ktoré budú vedené pod zemou s vyústením do navrhovaného retenčného jazera a zbernej šachty, a 
následne do podzemnej retenčnej nádrže. Celý tento návrh počíta aj s bezpečnostným prepadom (v prípade dlhšie 
trvajúcich dažďov). Z retenčnej nádrže je bezpečnostný prepad vyvedený do existujúceho dažďového rigola. 
                  Stavebný objekt SO01 je možné zrealizovať aj samostatne. 

 
3. STAVEBNE TECHNICKÉ RIEŠENIE STAVEBNÉHO OBJEKTU 
 

3.1. SO01 Zelená strecha OcÚ 
 

  Táto časť objektu rieši návrh zelenej strechy existujúceho objektu OcÚ v obci Hrušov. 
Existujúci objekt je v súčasnosti prestrešený plochou strechou s asfaltovou krytinou a atikou. Celá strecha je 
vyspádovaná do jednotlivch dažďových vpustov a zvodov,  kde je dažďová voda odvádzaná zo strechy zvislými 
zvodmi na fasáde do existujúcej kanalizácie. 
 Pred realizáciou je potrebné zdemontovať existujúce oplechovania atiky. Následné bude zrealizovaná 
navrhovaná skladba novej zelenej strechy ukončená vysiatím kombinácie extenzívnych rastlín. 
 PVC hydroizolačnú fóliu je potrebné vytiahnuť aj na zvislé steny atiky a ukotviť na hornej strane pod 
oplechovaním atiky. Navrhovaná je izolácia atiky XPS hr.50mm z vnútornej strany strechy, vrátane hornej strany 
atiky pod oplechovaním, pre vyrovnanie atikového muriva. Po ukončení prác na zelenej streche sa oplechuje atika 
PZ plechom. 
Navrhovaná skladba strechy: 

 
 

3.2. POPIS PRÁC HSV 
 

3.3.1 Búracie práce 
  
 Búracie práce pozostávajú z odstránenia oplechovania atiky existujúcej strechy OcÚ a demontáže 

existujúcich dažďových zvodov na fasáde. 



 
 

Projektant: JM2 s.r.o. 
NÁZOV 

STAVBY: 
VODOZÁDRŽNÉ OPATRENIA V 

OBCI HRUŠOV 
Strana: 

2 / 2 
Adresa: Krajná Poľana 56,  

090 05 

Vypracoval: Ing. Jozef Feciľak 
OBJEKT:    SO 01 – ZELENÁ STRECHA OcÚ 

E.TS TECHNICKÁ SPRÁVA SO 01 

Rev. datum: 
 Telefón:  

Stupeň PD:DSP  
Dokumentácia pre stavebné povolenie 

Datum: 
02/2020 

 

Vodozádržné opatrenia v obci Hrušov | SO 01 – Zelená strecha OcÚ 2 
 

3.3.3 Vodorovné konštrukcie 
  
 Vodorovná nosná konštrukcia strechy pozostáva zo stropných panelov hr.250mm s tepelnou izoláciou 

hr.100mm, prekrytou spádovým porobetónom. Navrhovaný stav nerieši zásah do existujúcej skladby vodorovných 
konštrukcií. 

 
3.3. POPIS PRÁC PSV 

 
3.4.1 Izolácie striech 
 
 V súčasnosti je strecha ukončená vrstvou z modifikovaných asfaltových pásov. Vzhľadom k technicky 

nevyhovujúcemu stavu izolácie strechy OcÚ je navrhovaná pod vegetačnú vrstvu nová vrstva hydroizolácie z 
EPDM fólie hrúbky 1,4mm. Hydroizolácia bude položená na ochrannú vrstvu z geotextílie na novú tepelnú izoláciu 
hr. 150mm. Pod tepelnou izoláciou bude uložená aj parotesná fólia. Pre zníženie rizika lámania hydroizolácie na 
stykoch strechy so zvislými konštrukciami je navrhované použitie atikového klinu po vnútornom obvode atiky pre 
plynulejší prechod hydroizolácie z vodorovnej na zvislú časť strechy. 

 
3.4.2 Izolácie tepelné 
 
 Vzhľadom k technicky nevyhovujúcemu stavu strechy OcÚ  a súčasne aj z dôvodu vyrovnania podkladu je 

navrhovaná vrstva tepelnej izolácie z recyklovaných syntetických vlákien  na celej riešenej ploche strechy OcÚ. 
Izolácia nebude slúžiť primárne pre zníženie energetickej náročnosti objektu, ale je navrhovaná pre zabezpečenie 
bezproblémovej funkčnosti navrhovanej skladby vegetačnej strechy. Pre vyrovnanie podkladu na zvislých častiach 
atiky a hornej časti atiky, aby sa nepoškodila nová hydroizolácia je navrhované obloženie z XPS hr.50mm. 

 
3.9.3 Konštrukcie klampiarske 
 
 V rámci klapiarských konštrukcií je uvažované s výmenou starej plechovej krytiny šácht a oplechovanie 

komínov nad strechou a súčasne s výmenou dažďových zvodov na fasáde objektu OcÚ  a oplechovania atiky. 
Navrhované sú nové klampiarske prvky z PZ plechu. 
 

4. ZÁVER 
 

Riešená dokumentácia je spracovaná na základe dostupných vstupných informácií. Táto projektová 
dokumentácia slúži pre získanie stavebného povolenia. Pri realizácii stavby musia byť dodržané príslušné 
požiadavky BOZP, OŽP a PO. Všetci pracovníci zúčastnení na realizácii stavby musia byť pred vstupom na 
stavenisko poučení o bezpečnostných predpisoch, čo potvrdia svojím podpisom. Pred realizáciou stavby je 
potrebné spracovať dokumentáciu pre realizáciu stavby so zohľadnením požiadaviek dotknutých orgánov v rámci 
stavebného konania.  
Zrealizovaním navrhovaného stavebného objektu odhadujeme zadržanie dažďovej vody v množstve: 2,11 
m3. 
 Odvodňovaná plocha 1184,51 m2 

Odvodňovaná plocha navrhovaná je zelená strecha a pri sklone plochy do 5% je uvažovaný súčiniteľ 
odtoku zrážkových povrchových vôd 0,9. 
Odvodňovaná plocha existujúca je z asfaltových pásov a pri sklone plochy do 5% je uvažovaný súčiniteľ 
odtoku zrážkových povrchových vôd 1...Teda rozdiel v koeficinete je 1-0,9 = 0,1 

 
 Celkový rozdiel redukovanej odvodňovanej plochy je 1184,51 m2 x (1-0,9) = 118,451 m2 
  

Výpočet uvažujeme pre 5-ročný dážď s 15min intenzitou. Pre oblasť Hrušov uvažujeme s hodnotou 198 
l/s.ha. Teda zrealizovaním zelenej strechy sa zachytí množstvo vody 198/10000*118,451 = 2,345 l/s. 

 Celkové zadržané množstvo dažďovej vody pri 5 ročnom daždi a 15min intenzite je 2,11 m3. 
 

Krajná Poľana, 02/2020, Vypracoval: Ing.Feciľak 


